

# VIZITA DE LUCRU A TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU ÎN SECTORUL AGRICOL ILFOV DIN SUBORDINEA MUNICIPIULUI BUCUREȘTI

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a efectuat, marți, 21 aprilie, o vizită de lucru în sectorul agricol Ilfov din subordinea municipiului București.

Împreună cu secretarul general al partidului, la această vizită au participat tovarășii Gheorghe Pană, Nicolae Glosan, Ioa Ursu, Angelo Miculescu.

Circumscriind probleme de deosebită actualitate ale dezvoltării și modernizării agriculturii în actualul cincinal, dialogul conducătorului partidului și statului cu oamenii ai muncii, cu specialiștii din unități de cercetare și producție situate în perimetrul sectorului Ilfov, cu reprezentanții ai ministerului de resort, al Academiei de științe agricole și silvice și ai altor instituții centrale de profil, a permis cunoașterea preocupărilor existente, prilejuind, ca de fiecare dată, stabilirea de măsuri menite să impulsioneze activitatea științifică, să accelereze aplicarea rezultatelor obținute, în vederea creșterii producției și ridicării calității în această ramură a economiei naționale.

Vizita de lucru a început la Institutul de cercetări pentru nutriția animalelor Balotești.

La sosire, în întâmpinarea tovarășului Nicolae Ceaușescu au venit primul secretar al Comitetului de partid al sectorului agricol Ilfov, Gheorghe Istrate, directorul institutului, asistentul Damian, alte cadre de conducere, oameni ai muncii, care au ținut să adreseze

secretarului general al partidului cuvinte pline de căldură, urări de bun sosir, să-i ofere flori.

În continuare, tovarășul Nicolae Ceaușescu a vizitat întreprinderea de testare reproducătorilor și producerea de material seminal congelat Balotești.

Următorul obiectiv al vizitei de lucru a fost Stațiunea centrală de cercetare avicolă Balotești.

Vizita de lucru a continuat la Institutul de cercetări pentru creșterea taurinelor Corbeanca.

La Stațiunea centrală de cercetări pentru creșterea porcinelor Peris s-a încheiat vizita de lucru a tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România.

Mulțumind cu deosebită căldură pentru vizita făcută, pentru indicațiile date cu acest prilej, ministrul agriculturii și industriei alimentare, președintele Academiei de științe agricole și silvice, cadrele de conducere din unitățile respective au asigurat pe secretarul general al partidului, președintele Republicii că vor acționa neîntârziat în vederea traducerii în viață a sarcinilor stabilite, care privesc creșterea eficienței cercetării științifice și continua modernizare a sectorului zootehnic, îmbunătățirea generală a activității în agricultură, în scopul sporirii producției, asigurării unor cantități îndestulătoare de carne, lapte, ouă și alte produse agroalimentare.



# Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXVII - Nr. 9762

4 PAGINI - 30 BANI

Miercuri 22 aprilie 1981

## Sub conducerea glorioasă a partidului

### SPORTUL LA SATE, PE TREPTE MEREU SUPERIOARE



Sportul la sate apare mereu în actualitate, apare atât de des, încât — de multe ori — nu-i mai subliniem prezența. Apropierea tot mai pronunțată dintre sat și oraș explică acest lucru, justifică prezența firească a acestui fenomen acolo unde, cindva, sărăcia în sport făcea parte din sărăcia globală a vechilor așezări rurale.

Politica glorioasă a partidului nostru de ridicare continuă a bunăstării materiale și spirituale, de dezvoltare și urbanizare a fostelor vetre, în trecut, cu prea multă pelagră și prea puțină lumină, a urcat pe trepte superioare și activitatea sportivă de la sate.

Acum, în anii României socialiste, trece aproape neobservată paranteza cu numele comunei în care au învățat de

prinderea de mișcare mulți dintre campionii noștri olimpici: Sanda Toma (Ștefănești — Botoșani), Nicolae Martinescu (Vișani — Brăila), Ivan Patzaichin (Mila 23), Gheorghe Berceanu (Dunăreni — Dolj), Vasile Diba (Jurilovca) etc.

Astăzi, în marele registru sportiv al țării figurează un număr de 3206 asociații sportive sătești. Iar 2683 de Consilii comunale pentru educație fizică și sport îngrămăd, organizează, activitatea iubitorilor de sport de la sate. Marile întreceri aflate mereu pe agendele de lucru ale asociațiilor sportive, ale organizațiilor U.T.C., frumoasele cupe inițiate de U.N.C.A.P. — toate acestea, și multe altele — desfășurate sub egida celei mai cuprinzătoare întreceri sportive naționale, „Daciada”, au reunit anul trecut aproape un milion de competitori! Cu sprijinul tuturor factorilor cu atribuții și răspunderi în activitatea sportivă, „solmii”, pionierii, elevii, tinerii cooperatori și mecanizatori de la sate și-au amenajat sute și sute de frumoase terenuri. Ca mulți alții, oierii din Vaideeni — Vilcea au înălțat, alături de școală, și o sală de sport. Dar n-au lăsat

oia cea dragă, joc străbun, cu adinci semnificații în viața satelor, joc de aducere aminte, născut din setea bacilor de odinioară de a dovedi, parcă, cine e adevăratul, agerul și viteazul stăpin, chiar dacă în palme țineau numai bita. Îndrăgit și sprijinit de marile cărturari ai timpului, jocul nostru național — oia — a fost introdus în școlii de Spiru Haret. Acasă, la ministrul instrucțiunii publice a fost conceput — în primăvara anului 1998 — primul regulament al sportului născut pe aceste platuri. Au sprijinit, cu pana lor, sportul nostru național, Nicolae Iorga, I. L. Caragiale, Mihail Sadoveanu...

Dar adevărata trăire, adevărata dimensiune — 1000 de echipe cu 11000 de competitori la prima ediție a „Daciadei”, 26000 de participanți anul trecut — i-au fost date de schimbările noi petrecute în viața satelor în anii luminoși ai socialismului.

Sportul la sate își are statistica lui: 9200 de instructori voluntari pregătesc în comune

Vasile TOFAN

(Continuare în pag. 2-3)

## CAMPIONATELE INTERNAȚIONALE ALE ROMÂNIEI — TREPTE ALE AFIRMĂRII GIMNASTICII ROMÂNEȘTI ÎN ARENA MONDIALĂ

Ne aflăm, așadar, în preajma celei de a 24-a ediții a Campionatelor internaționale de gimnastică ale României „Gheorghe Moceanu”, competiție cu o recunoscută longevitate, bine colată, prin valoarea sa ridicată, în calendarul întrecerilor care se desfășoară sub egida Federației internaționale de gimnastică. Rememorarea unor fapte și date din istoria de aproape un sfert de secol a campionatelor noastre internaționale ni se pare binevenită și de un real interes pentru iubitorii gimnasticii, ai sportului în general.

● Prima ediție a competiției a fost organizată în anul 1958, deci la un an după ce România găzduise prima ediție a „Cupei Europei”, întrecere care avea să se transforme în Campionatul european feminin de astăzi. În continuare, concursul s-a desfășurat cu regularitate an de an: de 18 ori în Capitală (16 ediții — la Sala Floreasca, una — la sala Dinamo, iar una în 1980 — la Palatul Sporturilor și Culturii), de două ori la Cluj-Napoca (1967 și 1977), de două ori la Bacău (1976 și 1978) și o dată la Constanța (1964).

● Concepute, îndeobște, ca o competiție de inaugurare a sezonului internațional în gimnastica noastră Campionatele inter-

(Continuare în pag. 4-a)



Dan Grecu, performerul invincătorilor la „internaționale”

În ultimii ani forța gimnastică noastră feminină rezidă în câteva centre puternice care, an de an, „produc” gimnaste de recunoscută valoare. În grupajul de față vă prezentăm unele dintre acestea.

#### DINAMO BUCUREȘTI:

Tradiție și perspectivă

Timp de mulți ani, secția de gimnastică a clubului Dinamo București a fost una dintre cele mai puternice din țară, iar în palmaresul gimnastelor dinamoviste figurează numeroase titluri de campioane naționale, câștigătoare de titluri balcanice, de medalii în campionatele mondiale sau europene. În trecut doar să amintim că culorile clubului au fost apărute, printre altele, de Elena Ceampelea, Alina Goreac, Anca Grigoraș, Teodora Ungureanu. Ultimul an a marcat o oarecare scădere a forței competiționale a gimnastelor dinamoviste, dar acest fapt trebuie pus, în primul rând, pe seama schimbării de generații și, implicit, a necesității citorva ani pentru formarea și maturizarea unor noi sportive. Și aceasta este cu totul posibil

(Continuare în pag. 4-a)

#### C. S. Ș. SIBIU:

Competență, pasiune,  
dăruire — rezultate  
de valoare

Melita Ruhn, Mihaela Stănuț, Dorina Ungureanu — iată-le pe cele trei gimnaste sibieni care recent au făcut parte din echipa țării noastre care a efectuat un turneu de concursuri demonstrative și de pregătire în Statele Unite ale Americii și Venezuela. Este o realitate care vorbește de la sine despre forța valorică a Clubului sportiv școlar din Sibiu, unitate școlară care în mod constant produce talente autentice pentru gimnastica de mare performanță. Maria Antinie, în trecut nu prea îndepărtat, Marilena Neacșu, Angela Bratu — aflate acum în lotul care se

(Continuare în pag. 4-a)

#### SPORT CLUB BACĂU:

Fostele campioane  
Înstruiesc viitoarele  
performere

Cu o remarcabilă constanță, Bacăul a dat timp de mulți ani gimnaste de valoare echipei noastre reprezentative. Marilena Rusu, Maria Andrioaie, Felicia Dornea, Gabriela Trușcă, Nicoleta Prisecaru, Lucia Negrea — iată doar câteva nume de gimnaste crescute și formate de soții Marina și Mircea Bibire, sportive care — de-a lungul anilor — au apărut culorile țării în diverse întiniri internaționale și au reputat succese remarcabile. Cel mai onorant rezultat pentru gimnastica băcăuană este, desigur, prezența Gabrielei Trușcă în echipa reprezentativă

(Continuare în pag. 4-a)



De luni la prinz, „tricolorii” se află la Snagov, unde se pregătesc în vederea meciului cu Anglia, de la 29 aprilie, din cadrul preliminarilor C.M. Ziua de luni a fost dedicată odihnei, ca și unui complex program de recuperare care a cuprins saună, masaj și bazin. Marți dimineață selecționabilii au trecut prin filtrul unui complex control medical, la sfârșitul căruia Dumitru Tomescu, medicul lotului, s-a declarat mulțumit de starea de sănătate a jucătoarelor. O singură excepție, portarul Iordache, care este încă nerestabil după entorsa la gleznă, el urmînd un program individualizat de pregătire.

Tot ieri dimineață, de la ora 11,30, cei 20 de jucători din lotul reprezentativ — Iordache, Cristian, Negrilă, M. Zamfir, Ștefănescu, Sameș, Dinu, Al. Nicolae, Munteanu, Ungureanu, Balac, Iordănescu, Beldeanu, Țicleanu, Stoica, Crișan, Cămătaru, M. Sandu, M. Răducanu și Țălnar (Speriatu și Cimpeanu au trecut la lotul de tineret) — au efectuat primul antrenament al acestei săptămîni. În imagine, antrenorii Valentin Stănescu și Victor Stănculescu prezintă jucătoarelor tema antrenamentului.

Foto: Dragoș NEAGU

De azi, la Constanța

### TURNEUL FINAL AL „CUPEI ROMÂNIEI” LA BASCHET MASCULIN

Șase dintre ocupantele primelor șapte locuri în clasamentul final al campionatului național de baschet masculin își dispută, de astăzi pînă duminică, în Sala sporturilor din Constanța, întietatea în turneul final al „Cupei României”. Cele șase formații care au izbutit să se califice în turneul onorant (deși nu au beneficiat de aportul jucătorilor din lotul național) sînt (în ordinea poziției ocupate în Divizia „A”): 1. Steaua (antrenori M. Nedef și Al. Fodor), 2. Dinamo București (D.

Niculescu și Gh. Novac), 3. Farul Constanța (Al. Botoș), 4. I.C.E.D. București (M. Cimpeanu), 5. C.S.U. Brașov (Gh. Marcu) și 6. Universitatea Cluj-Napoca (Gh. Roman).

Azi, de la ora 15,30, au loc partidele: I.C.E.D. — Dinamo, Steaua — C.S.U. și Farul — „U”.

Edițiile precedente ale „Cupei României” au fost cucerite de: 1. Selecționata București (1965), Steaua (1966), Dinamo București (1967, 1968, 1969 și 1980) și Universitatea Timișoara (1977). În ceilalți ani, nu s-a disputat.





## PRIMĂVARĂ ÎN VATRA RUGBYULUI BUCUREȘTEAN

Au venit din 22 de școli, cluburi sau asociații. Băimăreni, clujeni, gălățeni, orădeni, pitesteni, constănțeni, leșeni, bucureșteni, copii ai Tecuciului, Măcinului, Cimpiei Turzii. Cei mai mici aveau 10 ani, cei mai mari 16. Au fost, cu toții, 632.

Au jucat mai întâi pe soare. A doua zi pe vânt. Apoi a venit ploaia, rece. Dar, cine să-ți țină în casă pe acești copii, mai mari sau mai mici, adunați săptămîna trecută de prin toată țara la Stadionul tineretului, veniți aici cu un singur gând: să se întrecă, corect și „bărbătește, în minuirea mingii ovale. Cine să steargă lacrimile lui Adrian Gologanu, care plîngea de mama focului după un meci, de ciudă că echipa lui (C.S.S. Steaua) făcuse doar „egal“? Și cum s-ar fi putut găsi un nume mai potrivit pentru această explozie de entuziasm a reprezentanților generației aflate în primul anotimp al vieții? A fost, cu adevărat, primăvara la „Tineretului“, cu tot timpul capricios. Primăvara rugbyului, întrecere înscrisă sub genericul „Daciadei“. Și — fericită coincidență — duminică ea a marcat un moment aparte în viața sportului nostru cu balonul oval: după ani buni (16, dacă a socotit corect arbitru Cornel Cristăchescu, unul dintre înmășii organizatori) s-a jucat din nou rugby pe terenul central de la „Șosea“! Faptul nu spune prea mult unora, dar pentru Constantin Cocor sau Gheorghe Fântăneanu, Victor Wardela sau Tudor George, poetul și rug-

bystul, a fost o clipă memorabilă: vatra rugbyului nostru — din nou a rugbyului!

Ca la orice competiție au existat firește și ierarhii. Disputa „optarilor“ (cei sub 12 ani fiind numiți așa după numărul componenților unei echipe), un zîmbet minunat pe obrazul rugbyului nostru, a fost cîștigată, spre surprinderea generală, de elevii profesorului de franceză Floarea Gligor, de la Școala generală 5 din Cimpia Turzii, învingători cu 12-6 în finala susținută cu R.C. Sportul studențesc. Au urmat Locomotiva Oradea și Lic. ind. Fetesti. La „12“ a triumfat C.S.S. Steaua, dar cite emoții a avut Gheorghe Piștalu pînă și-a văzut echipa învingătoare în fața foștilor adversari Petre Ianusevi și Petre Motrescu, acum tehnicieni la C.S.S. 2 Constanța (6-6 după timpul regulamentar, 10-6 după transformări)! Pe locurile 3 și 4 Locomotiva București, respectiv R. C. Sportul studențesc. În fine, întrecerea celor mari — rugby în 15 — a revenit Locomotivei București (14-0 în finală cu Steaua), al cărei antrenor, Nicolae Manolache, este chiar mai tânăr decît cei dinaintea. C.S.S. Unirea Iași și R.C. Grivița Roșie au ocupat, în ordine, următoarele poziții.

„Primăvara rugbyului românesc“ înseamnă mai mult decît o simplă întrecere. Mugurii adevăraților și marilor impliniri rugbystice de mine se află, cu siguranță, aici!

Geo RAEȚCHI

## SPORTUL LA SATE

(Urmare din pag. 1)

enumărate formații sportive. „Stațiile satelit“ — centre de lupte — din jurul Sucevei, Rădăuților, secțiile de caiac-canoe din Delta, centrele de patinaj și hochei pe gheață ale cluburilor din Harghita, Covasna etc. vin să sublinieze relația sport de masă — sport de performanță. Peste o jumătate de milion este numărul celor care în anul 1980 au drumet pe frumosele cărări ale patriei, acțiunile turistice organizate la sate ridicîndu-se la 7392.

Dar cele mai îndrăgite competiții, cele mai populare manifestări la sate rămîn alergările în mijlocul naturii — crosurile — și „duminicile culturale-sportive“. La Șvinița — comuna mîndră de dincolo de Porțile de Fier —, la Vicovul de Sus, la Moșna de lingă Mediaș, la Slătioara, oriunde se organizează duminici culturale-sportive (15 680 numai anul trecut) cifrele nu mai pot evidenția cu precizie numărul iubitorilor de mișcare, întrecerile fiind deschise tuturor categori-

lor de vîrstă, tuturor sportivilor din satele învecinate. Iar satele de azi vin cu multe, multe reprezentative locale, cu „șolmi“ și pionieri suflînd din alămuri, cu sute de volnici purtînd în saci de sport și mingea de oină, dar și dresul pentru lupte.

Sate noi, oameni noi! Mutații de esență și în viața satei noastre, mutații care au ca nobilă finalitate înflorirea personalității umane, accesul deplin la noua calitate a vieții.

## SPORTIVII ROMÂNI AU PLECAT LA C.E. DE LUPTĂ LIBERE

Martî dimineața au plecat spre Lodz (Polonia), sportivii noștri care urmează să participe la campionatele europene de lupte libere. Au făcut deplasarea: Virgil Vișan (48 kg), Ștefan Goras (52 kg), Aurel Neagu (57 kg), Traian Marinescu (62 kg), Octavian Dușa (68 kg), Dumitru Buta (74 kg), Gheor-

## Semne bune după etapa a XX-a a Diviziei „A“ RUGBYȘTII „TRICOLORI“ ÎN VERVĂ ÎNAINTEA PARTIDEI CU SPANIA

O... semi-etapă, a XX-a, susținută doar de patru meciuri — din 7 — desfășurată după meciul cu Italia și înaintea celui cu Spania ne oferă prilejul ca a face o subliniere incurajatoare. Ea se referă la apetitul de joc al rugbyștilor susceptibili să îmbrace, la finele acestei săptămîni, tricourile naționale.

În această privință exemplul cel mai convingător l-au oferit jucătorii actualei lidere, Dinamo, în partida cu Universitatea Timișoara și mai ales cel din compartimentul treisferturilor. Aldea și Constantin au avut o prestație permanentă activă, relevantă în condițiile unui teren moale și pe alocuri defrișat de gazon, de unde au rezultat dificultăți serioase de deplasare și de minuire a balonului. Parasciv a avut și el o evoluție foarte bună, „legind“ prompt compartimentele, dar s-a expus prea mult angajîndu-se în grămizi, situație în care s-a și accidentat (un hematom la ochiul drept). O indisponibilitate, să sperăm, de scurtă durată. Pachetul de înaintași dinamovist, cu Bors, Stoica, Caraga și Dărăban, ca „piese de greutate“, a jucat ceva mai economic; activ la repunerile din margine (a cules peste 90 la sută din baloane), dar lent în grămizi și în general în acțiunile ofensive, cu deosebire în primul sfert de oră de după pauză. Oricum, pentru Dinamo (în perspectiva

1. DINAMO	20	19	0	1	614	94	58
2. Steaua	20	19	0	1	957	126	58
3. Știința B.M.	19	14	0	5	240	116	47
4. Farul C-ța	19	14	0	5	422	198	47
5. Gr. Roșie	20	9	3	1	269	219	41
6. Ruimentul	20	9	0	11	178	269	38
7. C.S.M. Sibiu	20	8	3	9	142	160	37
8. Șt. Petroșani	19	7	3	9	138	261	36
9. R.C. Sp. stud.	18	7	1	10	156	244	34
10. Polih. Iași	20	6	1	13	83	301	33
11. Univ. Tm.	20	6	0	14	163	331	32
12. P.T.T. Arad	19	5	3	11	133	398	32
13. Rapid	19	4	3	12	166	381	30
14. Constr. C-ța	20	1	1	18	80	615	23

## ȘTIINȚA BACĂU — SELECȚIONATA FEMININĂ DE HANDBAL A FRANȚEI 19-15 (8-8)

În ultimul meci din cadrul turneului întreprins în țara noastră, selecționata feminină de handbal a Franței a înfrînt marți în Sala sporturilor din Bacău, echipa locală Știința. Gazdele au învins cu 19-15 (8-8). (Eugen TEIRĂU — coresp.).

Lotul reprezentativ pentru meciul cu Spania (duminică la Barcelona), din cadrul Campionatului european F.I.R.A., este alcătuit din 23 de jucători: fundași — Constantin, Podărescu; aripi — Aldea, Chiricencu, Fuicu; centrul — Lungu, Vărzaru; mijlocași la deschidere — Alexandru, Marghescu; mijlocași la grămadă — Parasciv, Suciu; linia a III-a aripi — Murariu, Rădulescu, Stoica; linia a III-a închidere și a II-a — Bors, Caraga, Dumitru, Marin Ionescu; linia I pilieri — Bucan, Dinu, Dobre Petre Dorobanțu; talonieri — Munteanu, O. Corneliu.

mult dorită a cuceririi titlului și pentru posibilitățile selecționabile, meciul cu studenții din Timișoara s-a dovedit foarte util. El a fost departe de ceea ce se anticipa, adică o simplă formalitate...

În mare vervă s-a prezentat și Fuicu, în meciul pe care echipa sa, Steaua, l-a susținut la Constanța cu Constructorul. Autor a două frumoase eseuuri, el a contribuit și la înscrierea altora, în timp ce Alexandru s-a impus ca un inspirat transformator, iar Rădulescu ca un jucător ferm, cum îl cunoaștem, în tre înaintași.

Tiberiu STAMA

## În bazinul din Cluj-Napoca

## „CARUSELUL POLOIȘTILOR“ SE REIA AZI CU UN PRIM DERBY: CRIȘUL — DINAMO

După o întrerupere de 11 săptămîni, cele mai bune echipe de polo din țară se reîntînesc pentru a continua pasionanta lor dispută, la capătul căreia vom cunoaște noua campioană a României. Astăzi, în bazinul acoperit din Cluj-Napoca, sînt programate primele jocuri din turul V (penultimul), competiția urmînd să se încheie săptămîna viitoare, la București, cu partidele din turul VI.

În disputa directă pentru titlu au mai rămas doar 3 echipe, în ordine: Rapid București, Dinamo București și Crișul Oradea, celei de a patra cîștigate, Voința Cluj-Napoca (la 8 puncte de lider), rămîndu-i doar un rol de „arbitru neutru“. Clasamentul celor trei fruntașe, înaintea jocurilor de azi:

1. RAPID	20	12	6	2	151	91	30
2. DINAMO	20	13	4	3	188	112	30
3. CRIȘUL	20	13	3	4	161	116	29

La punctaj egal, formația feroviară, deși are un golaveraj general inferior adversarilor sale (Dinamo), beneficiază de o ultimă modificare de regulament, care prevede — ca prim element de departajare într-o asemenea situație — golaverajul direct dintre formațiile în cauză. Or, din cele 4 meciuri Rapid — Dinamo, guleștenii au

cîștigat primul (8-7), următoarele trei încheindu-se cu rezultate egale (6-6, 6-6 și 4-4).

Cele două eterne rivale se vor afla din nou față în față joi după-amiază (ora 16). Pînă atunci însă, spectatorii clujeni vor putea urmări chiar astăzi un prim derby, cel dintre Dinamo, actuala campioană, și Crișul, gata să profite de orice „accident“ al echipei bucureștene. Orădenii au cîștigat de două ori (7-5 și 7-6) și au pierdut o dată (4-7), al 4-lea joc încheindu-se cu scor egal (9-9).

Se așteaptă, deci, dispute extrem de echilibrate, care ar putea hotărî soarta titlului, chiar înaintea ultimului „lată de ce subscriem întru a ideii ca toate cele trei derby-uri, atît din turneul clujean, cît și din cel bucureștean să fie încredințate celor mai buni arbitri din țară, arbitri internaționali de categoria „A“. Ar fi o măsură justă pe care Biroul F.R.N. ar trebui s-o adopte pentru a putea înlătura din start suspensiunile și pentru a asigura jocurilor respective condiții cit mai bune de desfășurare.

Programul de azi: ora 17: Progresul București — Voința; ora 18: Crișul — Dinamo; ora 19: Rapid — C.N. A.S.E. (a.v.).

● DOUA INTERNAȚIONI S-AU DISPUTAT CALE ÎNTRE MII I.P.A. din Polonia victoria a r cu 2-1 și coresp.).

● ÎN PEILIE A AVUT „Criteriul școlare“ (pe 1967) în org. Pașura, cu „lor“ C.S.S. Iași, C.S.S. Bozla, C.S.S. 6 Pașura B putată într

Organizatorii concursului au decernat patru cupe celor mai valoroase jucătoare. Printre premiate s-a aflat și Elisabeta Polihroniade, care a primit cupa oferită de Consiliul general al provinciei Var. De remarcat că în runda a 5-a, Polihroniade a învins-o în 32 de mutări pe marea maestră sovietică Nana Ioseliani.

La turneu, desfășurat „sistem elvețian“, au participat 42 de șahiste din 22 de țări.

● TIR În cadrul concursului republican de tir desfășurat la Oradea și dotat cu „Cupa Ministerului Educației și Învățămîntului“, Carmen Calab și Nicolae Rotaru (ambii I.E.F.S.) au reușit cîte 596 p la pușcă standard și respectiv pușcă liberă, 60 f.c. Mireea Ica a totalizat tot la pușcă liberă, 595 p. Alte rezultate: pușcă liberă, 3x40 f: 1. N. Rotaru 1151 p, 2. M. Ica (C.S.U. Brașov) 1141 p; pușcă standard, 3x20 f: 1. Niculina Iosif (I.E.F.S.) 574 p, 2. Marina Tomescu (I.E.F.S.) 567 p, 3. Maria Lakatos (C.S.U. Oradea) 564 p. În afara concursului a evoluat juniorul Florin Brindus (A.S.A. Oradea); el a reușit 1153 p la pușcă liberă 3x40 f, nou record personal, confirmînd astfel buna comportare de la campionatele naționale de sală de la Focșani.

● VOLEI În această săptămîină se va desfășura turul III din cel de-al doilea turneu al Diviziei „B“ de tînet. Iată programul: MASCULIN, seria I: 23-26 aprilie, la București; seria a II-a: 23-26 aprilie, la Ploiești; seria a III-a: 21-24 aprilie, la Baia Mare; FEMININ, seria I, la Brăila; seria a II-a la Craiova și seria a III-a, la Zalău. Toate meciurile vor avea loc între 23 și 26 aprilie. După acest turneu, ultima echipă clasată în fiecare serie retrogradează, iar primele două din serie se vor înfrîni în turneul final pentru promovarea în Divizia „A“. Turneul final masculin va avea loc la Tîrgoviște (28 mai-1 iunie), iar cel feminin la Brașov (3-7 iunie). ● La turneul final al „Daciadei“ (10-14 iunie, la București) vor lua parte reprezentativele feminine ale județelor Iași, Bacău, Galați, Constanța, Dolj, Cluj, Bihor și municipiul București. ● Turneul final al juniorilor, la volei, se va desfășura între 29 aprilie și 3 mai, la Constanța (f) și Craiova (m). ● Tot între 29 aprilie și 3 mai vor avea loc turneele de calificare (f și m) pentru Divizia „B“ de tînet.

Reunit șoară pr tivă Tei trenorul deplasări namente fizice. În Centrul i după-ami pania Di se anunț are, în se tași. Se s cipa din

De luni, reprezentat preună, c importantu meciul db Londra, cu tă cu înc colorii s-a vizor, com măriță cu constituind de aprec fiecărui ju tla de ans la alta, a și acăderi metru“, ca rată că tr un nivel bu în perspec de la Lond

● ÎN PEILIE A AVUT „Criteriul școlare“ (pe 1967) în org. Pașura, cu „lor“ C.S.S. Iași, C.S.S. Bozla, C.S.S. 6 Pașura B putată într

● ÎN PEILIE A AVUT „Criteriul școlare“ (pe 1967) în org. Pașura, cu „lor“ C.S.S. Iași, C.S.S. Bozla, C.S.S. 6 Pașura B putată într

Organizatorii concursului au decernat patru cupe celor mai valoroase jucătoare. Printre premiate s-a aflat și Elisabeta Polihroniade, care a primit cupa oferită de Consiliul general al provinciei Var. De remarcat că în runda a 5-a, Polihroniade a învins-o în 32 de mutări pe marea maestră sovietică Nana Ioseliani.

La turneu, desfășurat „sistem elvețian“, au participat 42 de șahiste din 22 de țări.

● TIR În cadrul concursului republican de tir desfășurat la Oradea și dotat cu „Cupa Ministerului Educației și Învățămîntului“, Carmen Calab și Nicolae Rotaru (ambii I.E.F.S.) au reușit cîte 596 p la pușcă standard și respectiv pușcă liberă, 60 f.c. Mireea Ica a totalizat tot la pușcă liberă, 595 p. Alte rezultate: pușcă liberă, 3x40 f: 1. N. Rotaru 1151 p, 2. M. Ica (C.S.U. Brașov) 1141 p; pușcă standard, 3x20 f: 1. Niculina Iosif (I.E.F.S.) 574 p, 2. Marina Tomescu (I.E.F.S.) 567 p, 3. Maria Lakatos (C.S.U. Oradea) 564 p. În afara concursului a evoluat juniorul Florin Brindus (A.S.A. Oradea); el a reușit 1153 p la pușcă liberă 3x40 f, nou record personal, confirmînd astfel buna comportare de la campionatele naționale de sală de la Focșani.

● VOLEI În această săptămîină se va desfășura turul III din cel de-al doilea turneu al Diviziei „B“ de tînet. Iată programul: MASCULIN, seria I: 23-26 aprilie, la București; seria a II-a: 23-26 aprilie, la Ploiești; seria a III-a: 21-24 aprilie, la Baia Mare; FEMININ, seria I, la Brăila; seria a II-a la Craiova și seria a III-a, la Zalău. Toate meciurile vor avea loc între 23 și 26 aprilie. După acest turneu, ultima echipă clasată în fiecare serie retrogradează, iar primele două din serie se vor înfrîni în turneul final pentru promovarea în Divizia „A“. Turneul final masculin va avea loc la Tîrgoviște (28 mai-1 iunie), iar cel feminin la Brașov (3-7 iunie). ● La turneul final al „Daciadei“ (10-14 iunie, la București) vor lua parte reprezentativele feminine ale județelor Iași, Bacău, Galați, Constanța, Dolj, Cluj, Bihor și municipiul București. ● Turneul final al juniorilor, la volei, se va desfășura între 29 aprilie și 3 mai, la Constanța (f) și Craiova (m). ● Tot între 29 aprilie și 3 mai vor avea loc turneele de calificare (f și m) pentru Divizia „B“ de tînet.

Tragerea Pro 22 aprilie 1981 direct începînd

● CÎȘTIGURILUI PRONOSI PRILIE 1981. tate) 1.842.25 v Intrucît valoar gurilor de la sub plafonul fondul acestor partizat, conf cat. 1.

## CAMPIONATE-COMPETIȚII

● ATLETISM Concursul interjudețean dotat cu „Cupa primăverii“ s-a desfășurat la Pitești pe stadionul „1 Mai“, de la Trivale. Timpul complet nefavorabil a fost un obstacol insurmontabil. Au luat parte 365 de atleți din mai multe județe. Iată cîteva dintre rezultatele înregistrate cu acest prilej: BARBAȚII: 800 m: FL. CĂPĂȘINĂ (Tr. Măgurele) 2:01,9; 1500 m: N. Dumitrașcu (Prahova Pl.) 4:31,2; 5000 m: Dumitrașcu 14:55,4; 10 000 m: L. Hurubean (A.S.A. Sibiu) 31:31,6; 10 km marș: V. Muresan (A.S.A. Sibiu) 50:21,0; 110 mg: M. Bogdan (C.S.U. Brașov) 15,4; 1000 m obst. (Jun. III): I. Nicolae (Muscelul C-lung) 3:19,4; FETE: 100 mg: Petra Mihalache (C.S.S.A. C-lung) 16,5; 200 mg (Jun. III): Mariana Drăgoi (C.S.S.A. C-lung) 34,0; 80 m (Jun. III): Gabriela Din (C.S.M. Pitești) 6,11 m. ● Jel dimineața, de la ora 11, la Băneasa se va desfășura, în organizarea clubului Rapid, un concurs de maraton redus (30 km) la care vor participa cei mai buni specialiști a probei: Cătălin Andreica, Dumitru Nicolae, Gheorghe Moterca etc.

● AUTO La Brăila (pe străzile din centrul orașului) s-a desfășurat un concurs de viteză pe circuit — prima etapă a campionatului republican de automobilism. Iată primii 3 clasaf la: grupa I (pînă la 1300 cmc) — I. W. Ehrschvogel, de Alfa Sud (C.S.M. Reșița); 2. P. Badea, de M. Alexandrescu (ambii Politehnica București); gr. II — I. Șt. Iancovici (Dacia Pitești); 3. Șt. Lădaru (A.C.R. Bacău); 4. P. Constantinescu (I.P.A. Sibiu); gr. V — I. S. Lazăr (I.T.B.), 2. B. Ursu (I.N.M.T. Buc.); 3. F. Mateescu (Un. Tricolor București); gr. VI — L. V. Nicora (Dacia Pitești); 2. I. Santa (Dacia); 3. D. Cojan (Universitatea Pitești). Din cele 5 echipe s-au clasat doar două: 1. Dacia, 2. Politehnica București.

● HOHEI Pe patinoarul artificial acoperit din Miercurea Ciuc au avut loc întrecerile seriale a 2-a ale Concursului republican al speranțelor, la care au participat 6 formații din unități școlare cu profil. Victoria a revenit detașat Clubului sportiv școlar Suceava (antrenor Șt. Chi-

riță), care a cîștigat toate partidele susținute, acumulînd 20 p. În continuare s-au clasat: 2. Petrolul Ploiești 13 p, 3. Casa pionierilor și școlilor patriei Săcele 12 p, 4. Viitorul Cluj-Napoca 11 p, 5. Metalul Șt. Gheorghe 4 p, 6. Clubul sportiv școlar Tg. Seculesc 6 p. (V. PAȘCANU — coresp.). La Galați s-a disputat turneul final al campionatului republican (speranțe) al unităților sportive școlare. Clasamentul final: 1. C.S.S. Gheorgheni (antrenor: A. Kerescu) 20 p, 2. C.S.S. Liceul Miercurea Ciuc 18 p, 3. C.S.S. nr. 2 Galați 11 p, 4. C.S.S. Triumf București 9 p, 5. C.S.S. Steaua 4 p, 6. C.S.S. nr. 2 București 2 p. (T. SIRIOPOL — coresp.).

● INOT Întrecerile campionatului republican de copil (12-14 ani) desfășurate la Brașov au fost cîștigate de C.S.M. Baia Mare 49 p, urmată de: 2. Liceul 2 București 45 p; 3. C.S.S. Ploiești 42 p; 4. C.S.S. Brăila 31 p; 5. C.S.S. Reșița 27 p; 6. C.S.S. Galați 24 p. Iată cîteva dintre cele mai bune rezultate: Anca Pătrășcoiu (B. Mare) 2:23,9 — 200 m spate, rec. fete 14 ani; Cr. Ponta (Ploiești) 64,0 — 100 m fluture; A. Pătrășcoiu 67,9 — 100 m fluture; Martin Lăptak (Arad) 2:41,2 — 200 m bras; Crențuța Gălățescu (Lc. 2 Buc.) 2:55,0 — 200 m bras; Cr. Ponta 2:20,4 — 200 m fluture; A. Pătrășcoiu 2:27,9 — 200 m fluture; Robert Pinter (B. Mare) 4:29,2 — 400 m liber, rec. băieți 13 ani; A. Pătrășcoiu 66,9 — 100 m spate; Iuliu Foltier (B. Mare) 1:14,2 — 100 m bras; Teodora Haupttricht 4:34,6 — 400 m liber; Cr. Ponta 4:26,6 — 400 m liber; George Lupu (Lc. 2 Buc.) 58,6 — 100 m liber; A. Pătrășcoiu 62,2 — 100 m liber și 5:16,3 — 400 m mixt. ● La Baia Mare în întrecerile copiilor de 9-11 ani: 1. C.S.M. Baia Mare 61 p; 2. C.S.S. Ploiești 57 p; 3. C.S.S. Hunedoara 31 p; 4. C.S.S. Reșița 29 p; 5. C.S.M. Baia Mare II 26 p; 6. C.S.S. Brăila 24 p.

● LUPTĂ La Haskovo (Bulgaria) s-a desfășurat un puternic turneu de lupte greco-romane și libere, la care au participat sportivi din Bulgaria, R.D. Germania, Iugoslavia, Polonia, România, Ungaria și Uniunea Sovietică. Dintre reprezentanții noștri cele mai bune rezultate le-au

obținut: Marian Ștefan (cat. 52 kg), clasat pe locul 2 și Gheorghe Savu (cat. 57 kg) — locul 4, la stilul greco-roman, Iulian Rîșnoveanu (cat. 82 kg) — locul 2, Bela Uveger (cat. 48 kg) și Tudor Drăgan (cat. 68 kg) — locul 3 la stilul liber.

● MOTO Pentru „Cupa Prietenia“ au fost selecționați următorii motocroști: E. Mûlner, Gh. Oproiu, P. Titulencu, M. Banu la 250 cmc, Al. Dileș, T. Dulea, H. Pascu și L. Tomoșvari la 125 cmc. Prima etapă va avea loc la 1 mai în orașul polonez Olstyn. ● Remarcîndu-se în „Cupa F.R.M.“ la dirt-track, S. Postolache, Gh. Marian și S. Halagian vor participa la primele două etape ale „Cupei Prietenia“ programate la Riga (2 și 3 mai), Melnzell și Leipzig (9 și 10 mai). Tinerii alergători români vor fi conduși de antrenorul C. Voiculescu. ● Seniorii I. Pavel și Gh. Sora, însoțiți de antrenorul I. Bobilceanu, vor participa, de la 30 aprilie, la 3 concursuri de dirt-track în Ungaria și Cehoslovacia. ● Desfășurată în deschiderea „Cupei F.R.M.“ la seniori, „Cupa tineretului“ la dirt-track s-a încheiat cu victoria juniorului brăilean G.H. Șofran (antrenor — N. Stănilă) 68 p, urmat de M. Șoaltă (I.P.A. Sibiu) 66 p și G. Pană (Metalul Buc.) 65 p.

● OINĂ Au fost stabilite datele desfășurării primelor două faze de zonă ale „Cupei României“: 9-10 mai la Bacău (cu participarea reprezentativelor județelor Suceava, Botoșani, Neamț, Iași, Vaslui, Galați și Tulcea) și Sibiu (Mureș, Alba, Hunedoara, Brașov, Harghita, Covasna și municipiul București). ● La aceleași date va avea loc și faza de zonă a „Cupei liceelor agroindustriale“, la Fierbinți (Ialomița), Aiud (Alba), Timișoara și Galați. ● A început din viață unul dintre veterani ai oinel, cel care a introdus sportul național în multe localități din țară, Ion Popescu-Buftea. A fost antrenor la Dinamo București și la Dinamo Tulcea.

● ȘAH Cea de-a 5-a ediție a tradiționalului turneu internațional feminin „open“ de șah de la Hyeres (Franța) s-a încheiat cu victoria marelui maestre sovietic Marta Litinskala care a totalizat 9½ puncte din 11 posibile, urmată de compatrioata sa Nana Ioseliani 8½ p, Corry Vreken (Olanda) 8½ p, Elisabeta Polihroniade (România) 7½ p (coeficient Bucholtz — superior), Hana Erenska (Polonia) și Petra Feustel (R.F. Germania) cu cîte 7½ p.



SCHEME (TACTICE ?) IEFTINE, LA DERUTA...

Cum se face ca foarte multi dintre jucatorii dați ca indisponibili pentru meciurile care urmează sa se dispute sâmbătă sau duminică evoluează, totuși, in echipele lor?

Iată o intrebare pe care ne-au adresat-o, nu de puține ori, multi dintre cititorii nostri. Nu e simplu și nici ușor de dat raspuns...

La fiecare meci intervin lucruri care se văd mai greu din tribuna sau nici nu se observă. Un jucător termină partida, după care, la vestiare, sau chiar mai târziu, acuză dureri la un picior, la o mână, traumatisme care necesită tratament. Alții, pe parcursul săptămânii, se accidentează la antrenamente sau in jocuri de verificare și, astfel, devin indisponibili pentru partida de campionat. Iată de ce, din dorința de a informa cititorii, pe iubitorii fotbalului asupra pregătirilor echipelor divizionare „A” și a utilizării fotbalistilor care compun lotul lărgit, sîmbăta publicăm „ultimele vești din cele 18 tabere”, un adevărat buletin, pentru a-i pune la curent pe iubitorii fotbalului cu noutățile de la echipe, așa cum am făcut-o și înaintea ultimei etape, a 25-a.

Intenția e bună, dar ea se materializează — din păcate — într-un procent destul de mic (și au dreptate cititorii nostri), fără voia noastră. Acest „buletin” a devenit atît de... probabil că îl concurează pe cel meteorologic. Sigur, un jucător accidentat nu se poate face bine la o dată fixă și revenirea lui pe gazon depinde de mulți factori (între care procesul de recuperare, aportul medicului sa rolul determinant), dar ca să spui vineri că X sau Y nu va juca,

iar duminică să-l vedem pe teren e o cale lungă și de neînțeles. Iată, se spune că Marinescu și Chioreanu sint accidentați, iar Naghi și Ciobanu, bolnavi. Ne întrebam ce formație vor alinia brașovenii in aceste condiții? Dar, stupoare. La fluierul arbitrului, trei dintre acești jucători au apărut pe teren, fiind, deci, titulari, iar Chioreanu a fost introdus și el in joc, pe parcurs. Au fost dați ca accidentați Ungureanu (Universitatea Craiova), Nișea (Corvinul), dar ei au fost titulari și au jucat bine. Mai mult, ni s-a spus că Moțoc (F.C.M. Galați) absentează de la meci pentru... absența de la antrenament. Dar Moțoc a fost prezent la joc.

Nu este pentru prima oară cînd se întîmplă asemenea lucruri. Fotbalistul cutare NU JOACA, DAR JOACA! De ce acest adevărat rebus? „Tactică specială” de joc? Să se lase adversarul impresia că partenera nu dispune de toate forțele sale sau să se justifice un eventual eșec? Desigur, aceste „scheme tactice” LA DERUTA, nu folosesc nimănui, inclusiv jucătorilor in cauză. Că se apelează la „scheme ușoare” ne mai demonstrează și alt fapt: unii antrenori nu vor să anunțe cronicarului formația pe care o vor trimite in teren peste câteva minute pînă nu te întrebă: „Ați luat și echipa lor? La vedeți, poate o aflați și apoi v-o spun și eu”. Adică vor să te facă colaboratorul lor in numele tacticii de joc pe care vor să ne convingă că o stabilesc in două-trei minute, de cînd au aflat „îl”-le advers, in care, și acolo, apar... cîțiva indisponibili. Ce facem cu fair-play-ul? Constantin ALEXE

PROGRAMUL ȘI ARBITRII ETAPEI DE DUMINICĂ A DIVIZIEI „B”

SERIA I: Minerul Gura Humorului — F.C.M. Progresul Brăila: I. Lăzăroiu (București), C.S. Botoșani — Vîitorul Gheorgheni: A. Krasowski (Zalău), Ceahlău P. Neamț — Vîitorul Mecanica Vaslui: C. Balca (București), Oltul Sf. Gheorghe — Gloria Buzău: I. Bungău (Timișoara), C.S.M. Borzești — Delta Tulcea: C. Jurja (București), F.C. Constanța — Cimentul Medgidia: A. Deleanu (București), I.M.U. Medgidia — C.S.U. Galați: C. Mateescu (București), Unirea Dinamo Focșani — C.S.M. Suceava: C. Mătache (București), Chimia Brăila — Gloria Bistrița: R. Stîncan (București).

SERIA II: Metalul Plopieni: V. Timotei (Reșița), Rulmentul Alexandria — Metalul București: T. Balanovici (Iasi), Autobuzul București — Pandurii Tg. Jiu: Gh. Avram (P. Neamț), Gaz metan Medias — Solmi I.P.A. Sibiu: M. Salomir (Cluj-Napoca), Tractorul Brașov — Mecanica Iznă București: R. Schwei (Timișoara), Sirena București — Nitramonia Făgăraș: G. Ene (Buzău), C.S. Tîrgoviște — Petrolul Ploiești: O. Anderco (Satu Mare), Chimica Tirnăveni — ROVA Rогоiori: C. Lăcraru (Oradea), Flacăra Moreni — Luceafărul București: Gh. Gornea (Sinaia) — se dispută sîmbătă, de la ora 17.

SERIA III: Dacia Orăștie — U.M. Timișoara: M. Stoeneșcu (București), C.F.R. Cluj-Napoca — Minerul Anina: V. Popovici (Botoșani), U.T. Arad — Olimpia Satu Mare: V. Cioclitău (Craiova), C.I.L. Sighet — Minerul Lupeni: M. Peduc (Suceava), Metalurgistul Cugir — Minerul Moldova Nouă: Ilie Roșoga (București), Aurul Brad — Metalul Alud: I. Nistor (Sf. Gheorghe), Înfrățirea Oradea — Minerul Cavnic: L. Frunză (Sibiu), C.F.R. Timișoara — Rapid Arad: S. Drăgulici (Drobeta Tr. Severin), F.C.M. Reșița — F.C. Bihor Oradea: Fl. Cenea (Caracal).

... și gazon

Fotbal

ȘI ACUM, LONDRA

Exact peste o săptămînă, echipa de fotbal a României va juca importanta și mult așteptată — și discutată de luni de zile — partidă cu reprezentativa Angliei.

Fără a ne amesteca in treburile colectivului tehnic care pregătește acest meci — și care răspunde pentru el! — vrem să punem problema acestei partide în fața cititorilor nostri și a jucătorilor care vor apăra culorile patriei noastre pe Wembley. Vrem să punem problema in termenii ei reali, adevărați, convinși fiind că nu poți construi nimic, nici in sport, fără să pleci de la o bază reală și fără să pleci de la adevăr.

In acest sens, reale sint, evident, in primul rînd, faptele consumate ale echipei noastre reprezentative, in speța ultimele meciuri-test, soldate cu două victorii pe teren propriu și cu două infringeri pe teren advers. Aceste două — ultime — infringeri ne interesează mai mult și pentru că au fost... infringeri, și pentru că s-au disputat in condiții de deplasare, cum va fi și apropiatul meci cu Anglia.

Ce ne-au arătat — in mod cert — partidele jucate la Tel Aviv și Copenhaga?

Ne-au arătat fără îndoială faptul că jucînd la Londra AȘA CUM A JUCAT cu echipele Israelului și Danemarcei, la aceeași cotă valorică adică (și prezentînd aceeași minusuri), echipa noastră nu are — după o logică elementară — prea multe șanse să obțină un rezultat bun. Nu credem că poate exista cineva atît de naiv care să-și inchipuie că evoluînd ca la Copenhaga, de pildă, — meci văzut de milioane de telespectatori români pe micul ecran, — am fi obținut, in aceeași zi, dacă s-ar fi jucat partida Anglia — România (nu Danemarca — România), un rezultat mai bun decît cel cu care s-a soldat amicalul disputat in capitala daneză.

Opinia noastră, întemeiată evident pe realități, nu pe speculații, este că replica echipei Angliei va fi, cu siguranță, superioară replicii primite de fotbalistii nostri din partea echipei daneze, pentru simplul și binecunoscutul motiv că fotbalul britanic și exponents sa nr. 1, reprezentativa Angliei, sint, nu este un secret pentru nimeni, superioare fotbalului danez și echipei sale naționale. In acest punct al raționamentului pe care, probabil, îl fac mulți iubitori al fotbalului nostru apar — și trebuie hotărîte! — datele problemei care privesc exclusiv echipa noastră. In acest sens, sintem intru totul convinși că... 1.) Fotbalistii nostri sint capabili, au resursele necesare (dovedite in alte imprejurări) să joace mai bine și mult mai bine ca la Tel Aviv sau Copenhaga!

2.) Fotbalistii nostri pot și sint in stare SĂ LUPTE cu o mai mare mobilitate, cu un mai mare angajament și cu mai multă dă-

ruire ca și in partid-le sus-amintite. Să joci pe Wembley, într-unul din „templele fotbalului”, cum este numit, după ce ai ascultat cu înfiorare sentimentului patriotic care îți inundă ființa in acele clipe Imnul patriei noastre este fără îndoială un moment cu totul deosebit din viața fiecărui fotbalist tricolor care va pași pe gazonul celebrei arene londoneze. Avem toate motivele să credem că de la începutul meciului in mintea și inima fiecărui dintre jucătorii nostri nu va exista decît o singură — supremă — dorință: să lupte pînă la capătul pînțierilor pentru apărarea cu cinste a culorilor României!

3.) Sintem de asemenea convinși că echipa noastră poate să joace mai bine — și trebuie să joace mai bine, cu o orientare foarte clară și precisă! — decît a făcut-o in ultimele partide in PRIMUL RIND IN APĂRARE (pentru că este evident că englezii vor ataca susținut), apărare care trebuie, credem noi, consolidată prin măsuri speciale, după cum nutrim convinge-

rea că ideea nu numai de a... conta in atac, ci și cea de a înscrie gol trebuie să preocupe serios colectivul tehnic al echipei naționale, știut fiind că un gol marcat in deplasare poate influența in chip hotărîtor desfășurarea ulterioară a partidei ca și rezultatul ei. Nemaivorbind de faptul că a juca exclusiv pe apărare (să ne amintim meciul Spania — România 2-0, din ultimele preliminarii C.M., cînd echipa noastră a rezistat 75 de minute, dar nu a putut să evite pînă la sfîrșit primirea golurilor) înseamnă a recurge la o soluție care in 9 cazuri din 10 se dovedește neinspirată și citeodată chiar falimentară.

Am așternut pe hirtie cîteva gînduri care frîmintă, poate, o bună parte din iubitorii nostri de fotbal. Le-am așternut și ca urmare a revederii, duminică, pe micul ecran, a partidei Anglia — Elveția din preliminariile C.M. O partidă care ne-a arătat și ca că peste o săptămînă pe echipa noastră o așteaptă un meci greu, DAR NE-A ARĂTAT ȘI FAPTUL CĂ IN ACEST MECI FOTBALISTII ROMÂNII AU — INDISCUTABIL — O ȘANSA REALĂ. SÎNTEM CONVINȘI CĂ JUCĂTORII NOSTRI POT SĂ JOACE PE WEMBLEY CA ȘI ELVEȚIENII ȘI MAI BINE DECÎT EI! Problema este ca și tricolorii să aibă această convingere (înălțată și de o eventuală revedere a filmului partidei Anglia — Elveția), transformînd convingerea in fapte — in fapte de toți așteptate! — in partida pe care o vor juca peste șapte zile.

Marius POPESCU  
P.S. Atenție și la finalul de meci! La Tel Aviv, echipa noastră a primit gol in minutul 90, la Copenhaga, in minutul 81...



lotul reprezentativ de tineret își desfășură meciul cu Anglia la frumoasa bază sportivă, unde a fost surprinsă această imagine. Anușin pune accent in zilele premergătoare pentru întîlnirea de la 28 aprilie, pe antre-lice in scopul realizării unei bune dispoziții minează, componenții lotului vor efectua, la sportivă, un complex control medical, iar va susține un meci de pregătire in com- C” I.C.S.I.M. Din punct de vedere medical, n este complet refăcut. Doctorul Gh. Untea leme cu Iovan și Vlătăsescu, ambii accidentați refacerea lor, astfel incît să poată participa la meciul de pregătire.

Foto: Vasile BAGEAC

„BARETRUL” TRICOLORILOR

Lotul nou imbrăcat în tricouri de culoare albă și roșie, de la producătorul danez, este în prezent în stadiul de pregătire. Evoluția și creșterea, unul „barometrul” de măsurare a stării fizice a jucătorilor. Sandu 7,57, Stoica 7,35, Cănu și Că-

clăsimen- 2 de trico- uza mediei ei in cele Sandu 7,57, Stoica 7,35, Cănu și Că-

I, ȘTIRI, ȘTIRI...

AMICALE La Sibiu meciuri amicale F.C. Șoik Bydgoszcz bele partide, hipel sibiene IONESCU —

14-16 APRIL de zonă a ir sportive în născuți în C.S.S. nr. 6 rea echipe- C.S.S. Ga- C.S.S. Slo- C.S.S. nr. Finala dis- bele C.S.S. 6

DE STAT INFORMEAZĂ TUTOROR...

to-Pronosport imal ASTAZI numerele dv. gerea obisnu- i 24 aprilie tra din nou în zăgărea ridi- a acest atrac- reamintim că touă trageri i fost atribui- RISME „Dac- ai vorbi de iguri substan- severența și duce și dv. e!

VERII — o ve- sezon, oferă e sportive de RISME „Dac- i”, „Trabant ISTIGURI IN 1.000. 5.000 lei Pronosport și a stau la dis- încerca și dv.

CONCURSU- DIN 19 A- i: (13 rezul- nta a 370 lei. initară a cîști- 2 și 3 au fost im de 40 lei. egorii s-a re- regulamentul,

Intre vastian...

Coziel, pentru efectuarea unei operațiuni tehnice, din cauza unui strat de zăpadă gros de... 150 cm! ● La meciul Chimia — Progresul Vulcan am înregistrat două debuturi: primul, ing. Aurel Cernea, fost jucător la C.C.A., Casa Armatei Cimpulung Moldovenesc și Politehnica Iași — ca observator federal —; cel de al doilea, extremă Ion Nicolae, în formația bucureșteană, jucător provenit de la Gloria Bistrița, de unde Progresul Vulcan l-a mai transferat și pe fundasul Ion Alexandru, anul trecut, în toamnă. ● Cînd a început meciul de la Rm. Vlcea, în tribunele stadionului din Zăvoil nu erau mai mult de o mie de spectatori. După primele 15 minute ale partidei se făcuseră vreo trei mii. După o jumătate de oră se ajunsesse la cinci mii, iar cînd a început repri-za a doua în tribune erau aproximativ opt mii de spectatori. Și probabil că cifra ar mai fi crescut, dar mulți dintre cei care au aflat in ultimul moment, că meciul nu se mai transmite la TV, au renunțat. Au fost, desigur, cei care stăteau prea departe de stadion. ● La adinea tinere talente cuprinse in lotul Universității Craiova, duminică s-a adăugat încă unul, Clorolanu, crescut in pepinieră proprie, component al e-

chipei naționale de juniori care, recent, a eliminat selecționata simillară a Ungariei după dubla întînire susținută in preliminariile U.E.F.A. ● Numeroasele indisponibilități survenite in „11”-le lui „Pol” pentru cartonașe (Moise, Șunda) și accidentări (Suciu, Vlătăsescu) au însemnat, înaintea meciului de la Craiova, tot attea motive de neliniște pentru Ion Ionescu. ● Ceea ce îmi produce, in compensație, oarecare liniște sufletească, ne mărturisea antrenorul timișoreniilor, este faptul că, in această primăvară, „Pol” a acumulat puncte neplanificate, datorită cărora echipa și-a ameliorat simțitor poziția in clasament. ● Ce faci, Cristian, l-am întrebat pe portarul pitestean înaintea intrării pe terenul de la Hunedoara. ● Mulțumesc, bine, dar acum am meci greu”, a răspuns el. Și a avut dreptate. A fost neașteptat de greu! ● L-am întîlnit pe fundasul Tulpan la meciul „speranțelor”, ca spectator. Din cauza a două cartonașe galbene, stă pe tușă de 7 etape. Da, a avut două cartonașe, a fost suspendat a etapă, dar de atunci Tulpan nu mai poate să-și rela-locul in echipă. ● Lotul, spunea el. Echipa care nu pierde, nu se schimbă” (n.n. discuția avea loc înaintea meciului de la Hunedoara). Și F.C. Argeș nu

Sezonul estival pe litoral se apropie IMPORTANTE REDUCERI DE TARIFE PENTRU LUNILE MAI ȘI IUNIE

In curînd, litoralul românesc, acest uriaș „amfiteatru” al vacanțelor își deschide porțile pentru cei ce îndrăgesc soarele și marea. Oficiile județene de turism au pus deja in vinzare bilete pentru cei ce doresc să-și petreacă concediul de odihnă in oricare din „perlele” litoralului: Mamaia, Eforie Nord, Eforie Sud, Cap Aurora, Venus, Saturn sau Jupiter. Important de reținut: efectuîndu-vă concediul pe litoral in această perioadă beneficiați de tarife substanțial reduse: astfel in luna mai o pensiune completă pe zi/personă costă numai 57 lei, iar in iunie 65 lei față de tariful de 110 lei zi/personă in lunile iulie-august. Gazdele dv. vă oferă cazare și masă in hoteluri și restaurante de prim rang, precum și numeroase posibilități de agrement. Informații suplimentare precum și obținerea biletelor la agențiile și filialele oficiilor județene de turism din întreaga țară.



# Universiada '81

● La 7 mai, la București, va avea loc reuniunea Comisiei tehnice a F.I.S.U., prilej cu care va fi trecut în revistă stadiul lucrărilor efectuate la bazele sportive pe care se vor desfășura antrenamentele și întâlnirile oficiale, în vederea omologării lor. Între 8 și 10 mai se vor desfășura, tot în capitala țării noastre, lucrările Comitetului executiv al F.I.S.U. Comitetul național de organizare a Universiadei va prezenta un amplu raport asupra pregătirilor efectuate în vederea bunei organizări și desfășurării a Universiadei.

● Centrala industriei pielăriei, cauciucului și

incălțămintei va pune la dispoziția unităților comerciale produse de marochinărie (sacoșe, borsete, port-choi, curele etc.) purtând însemnele Jocurilor Mondiale Studentești.

● Transportul sportivilor și oficialilor la și de la bazele de pregătire și de competiție va fi efectuat pe mai multe itinerare speciale pe care vor circula autocare. Aceste mijloace de transport vor fi dirijate de un dispecerat.

● C.N.O.U. va asigura oaspeților Bucureștii programe culturale-artistice deosebite, la care își vor da concursul cele mai bune formații studentești din țară. La centrul cultural-sportiv „La-

## BREVIAR

cul Tei", cu o suprafață de 170 000 metri pătrați, va funcționa centrul cultural al Universiadei. Alte puncte de interes: casa de cultură a studenților „Grigore Preoteasa" și Ecran-Club. De asemenea, fiecare delegație va putea solicita, în funcție de ararul antrenamentelor și competițiilor, diferite programe turistice atât în București cât și în împrejurimile sale. Au fost luate în considerație 6 asemenea trasee.

● Aproape 20 de țări vor avea reprezentanți în întrecerile de tenis ale Universiadei: U.R.S.S., Canada, Iugoslavia, Cehoslovacia, R.P. Chineză, Spania, Marea Britanie, India, Finlanda, Indonezia, Algeria, Olanda, Zambia, Elveția, R.D. Germană, Japonia, Sudan și R.S. Vietnam.

## ECHIPELE R. P. CHINEZE CAMPIONE MONDIALE LA TENIS DE MASĂ

La Novi Sad s-au încheiat luni, la o oră tirzie, partidele finale pentru locurile 1-2 din cadrul întrecerii pe echipe a campionatelor mondiale de tenis de masă.

În competiția feminină, titlul a revenit reprezentativei R.P. Chineze (Xi Bao-xiang, Chiao Yau-hua, Yang Deying) care, învingând în finală cu 3-0 echipa Coreei de Sud, a cucerit pentru a patra oară consecutiv titlul mondial.

La masculin s-a recedit finala de la ediția precedentă, R.P. Chineză - Ungaria, de această dată sportivii chinezi (Shi Zhiao, Cai Zhen-hua, Xie Haik) obținând victoria cu 5-2, reintrind, astfel, în posesia titlului.

Astăzi, după o zi de odihnă, întrecerile continuă cu probele individuale (simplu și dublu - masculin și feminin, mixt), la startul cărora vor fi prezenți și sportivii noștri Eva Ferencz, Olga Nemes, Ștefan Doboși și Simion Crișan.

## „INTERNAȚIONALELE" DE GIMNASTICĂ

(Urmare din pag. 1)

naționale s-au desfășurat, cu o mare regularitate, în luna aprilie (15 ediții) și numai de opt ori în alte luni ale anului, de obicei în preajma unor mari întreceri cu caracter internațional: de cite trei ori în lunile mai și iunie și de două ori în noiembrie.

● La majoritatea edițiilor, campionatele au inclus în program atât exerciții impuse, cât și liber alese (de 14 ori) și numai de 9 ori gimnastele și gimnaștii au evoluat doar cu exerciții liber alese.

● Citeva nume de gimnaste și gimnaști de peste hotare care au luat startul sau au ieșit învingători în campionatele noastre vorbesc clocotit despre prestația competiției organizată de 23 de ani de federația noastră de specialitate: Sofia Muratova, Tamara Ivanova, Liubov Burda (U.R.S.S.), Kathy Johnson (S.U.A.), Hana Liskova și Zdena Dorneakova (Cehoslovacia), Ingrid Föst (R.D. Germană), Marta Kelemen și Maria Egervári (Ungaria), respectiv Viktor Lisițki, Viktor Leontiev, Bogdan Makuș, Valeri Kerdelidi (U.R.S.S.), Kurt Thomas (S.U.A.), Giovanni Carminucci (Italia), Age Storhaug (Norvegia), Klaus Koste (R.D. Germană), Andrzej Szaina (Polonia), Jiri Tabak (Cehoslovacia).

● Cum este și firesc, gimnastele și gimnaștii români s-au aflat, de cele mai multe ori, prin valoarea exercițiilor prezentate, în fruntea participanților. Astfel, sportivele române s-au situat de 16 ori pe primul loc la individual compus, de 4 ori victoria a revenit gimnastelor sovietice, iar cite o dată unor gimnaste din R.D. Germană, Franța și Ungaria. Gimnaștii români au câștigat de 12 ori, cei din U.R.S.S. de 6 ori, cei din R.D. Germană de trei ori, iar de două ori a câștigat un reprezentant al gimnasticii din S.U.A.

● Vorbind de câștigători, să menționăm că Nadia Comăneci și Elena Ceampelea au la activ cite patru victorii la individual compus, iar Dan Grecu deține un record greu de egalat al victoriilor: el a câștigat de șase ori, Frederic Orendi - de trei ori, iar Viktor Lisițki (U.R.S.S.) și Kurt Thomas (S.U.A.) - de cite două ori.

● În două situații, două gimnaste au dominat cu mare autoritate concursul, câștigând atât în clasamentul individual compus cât și toate cele patru aparate. Aceasta s-a întâmplat în 1958 (Elena Leuștean) și în 1973 (Nadia Comăneci), ultima făcându-și atunci un debut senzațional într-o mare competiție internațională.

● Într-un singur an (1976) gimnastele și gimnaștii români au obținut toate locurile întâi!

● Ultimile trei ediții au reunit și cel mai mare număr de țări participante: 1980 - 18, 1979 - 15, 1978 - 14.

● Iată câștigătorii edițiilor anterioare, în succesiunea anilor: feminin - Elena Leuștean (1958), Sofia Muratova (1959), Ingrid Föst, Sonia Iovan, Tamara Ivanova, Sonia Iovan, Maria Tressel, Evelyne Letourneur, Elena Ceampelea (1966, 1967 și 1968), Rodica Apăteanu, Liubov Burda, Elisabeta Turcu, Elena Ceampelea, Nadia Comăneci, Raisa Biciukina, Alina Goreac, Anca Grigoriu, Nadia Comăneci, Marilena Neacșu, Nadia Comăneci (1979 și 1980); masculin - Frederic Orendi (1958), Viktor Lisițki (1959), Frederic Orendi, Viktor Leontiev, Valeri Kerdelidi, Vladimir Kuș, Frederic Orendi, Gheorghe Tohăneanu, Mihail Bogus, Lothar Förster, Klaus Koste, Mathias Brehme, Viktor Lisițki, Gheorghe Păunescu, Dan Grecu (1972-1976), Kurt Thomas (1977-1978), Kurt Seiler, Dan Grecu.

## DINAMO BUCUREȘTI:

(Urmare din pag. 1)

pentru că clubul Dinamo dispune de o bază materială excelentă, practic de cele mai bune condiții pentru formarea și desăvârșirea măiestriei gimnastelor. În același timp, clubul dispune și de antrenori capabili, cu mare experiență, în frunte cu multipla campioană națională și medaliată olimpică Emilia Liță, maestră emerită a sportului. Ea lucrează în colaborare cu antrenorul Florin Ștefănescu și, de puțină vreme, cu Valer Florea, promovată ca antrenor din rîndurile gimnaștilor dinamoviste. Pentru sezonul actual clubul conținează pe Luminița Balcea, componentă a lotului de junioare al țării, precum și pe alte sportive de perspectivă ca Laura Cutina, Mihaela Popovici, Aurelia Dobre, Georgeta Andrei, Alice Nicolae, Violeta Iliș.

## C. S. Ș. SIBIU:

(Urmare din pag. 1)

pregătește pentru Jocurile Mondiale Universitare de la București - iată nume de sportive care au fost deseori solicitate să apere culorile patriei în întâlniri de mare răspundere. Și ceea ce ni se pare cel mai important de subliniat este amănuntul că la Sibiu nu există, deocamdată, ca în multe alte orașe ale țării, o sală corespunzătoare de pregătire, cu dotările de care dispun numeroase secții de gimnastică. Acest fapt subliniază parțial, cu și mai multă

pregnanță competența, dăruirea, pasiunea, dragostea pentru profesia aleasă a colectivului de antrenori din Sibiu: Ana Crihan, Rodica Filip, Cristil Volculescu, Adrian Goreac și Nicolae Buzoianu, specialiști cărora li s-au alăturat în ultimul timp, cu activitate parțială, tineretele Tatiana Jipa, Marloara Tila și Carmen Savu. În colaborare cu Aneta Boru, maestră coregrafă, și Ladislau Hunyadi, pianist, la Sibiu se lucrează fără răgaz sau odihnă, iar rezultatele sînt și ele pe măsură. Din viitorul eșalon pe care se pregătesc să-l lanseze antrenorii sibiieni fac parte, printre altele, Simona și Camelia Renciu, Magdalena Ranca, Raluca Bugner, Gabriela Clorgodi și Dana Săvulescu, unele dintre ele avînd de pe acum în cartea de vizită performanțe remarcabile.

## SPORT CLUB BACĂU:

(Urmare din pag. 1)

a României care în 1976, la Jocurile Olimpice de la Montreal, a cucerit medalia de argint.

Din noua generație de sportive care se află în pregătire la Sport Club Bacău, cele mai valoroase, de la care se așteaptă viitoarele succese, sînt Violeta Gițu, câștigătoare în 1980 a „Cupel României" la categoria maeștră, Luminița Luca, Daniela Tibiț, Cristina Pușcalău, Mona Tica, Mihaela Hudici. Din colectivul de antrenori al secției mai fac parte Gabriela Trușcă, Constantin Luca, fosta gimnastă Eugenia Priscăru și Cornel Agop.

## TELEX ● TELEX ● TELEX ● TELEX ● TELEX

termină învingător pentru a patra oară în această dificilă cursă. (1973, 1979, 1980 și 1981). Pe locurile următoare: finlandezul Rauno Aaltonen și kenyanul Mike Kirkland (ambii pe mașini „Datsun"). Dintre cele 70 de echipe prezente la start, numai 22 au terminat întrecerea.

● CICLISM ● Cehoslovacul Michael Klusa a terminat învingător în competiția pentru trofeul „Sealink", fiind urmat de co-

## Invitatul nostru



Jean Paul Martinet (Franța)

## ÎNȚÎLNIREA CU HANDBALUL FEMININ ROMÂNESC REPREZINTĂ PENTRU NOI UN REAL CÎȘTIG

Reprezentativa feminină de handbal a Franței a efectuat un turneu în țara noastră, prilej cu care am solicitat un scurt interviu antrenorului principal al echipei, JEAN PAUL MARTINET.

- Cere este opinia dv. despre valoarea actuală a handbalului feminin și perspectivele sale viitoare?

- Handbalul feminin, mai tînr decît cel masculin, se află în permanentă ascensiune. În momentul de față, preluînd de la cel masculin câteva trăsături esențiale - angajamentul fizic, gabaritul jucătoarelor, forța ș.a. - asistăm în handbalul feminin la o continuă creștere valorică pe plan internațional. Desigur, căile de dezvoltare li sînt proprii.

- Pe această linie se înscrie, de fapt, și turneul dv....

- Desigur. În plus, în toamnă vor avea loc campionatele mondiale. Or, pentru a te putea prezenta cît mai bine la o competiție de asemenea nivel trebuie să dispui de o pregătire serioasă. Un turneu în România, o confruntare cu handbalul dumneavoastră, cunoscut pentru valoarea sa, constituie pentru noi un real cîștig. Avînd în vedere obiectivele noastre pentru C.M. turneul întreprins în România a fost deosebit de util, întîlnirile

susținute cu cîteva dintre cele mai bune echipe românești de club permițîndu-ne realizarea scopului propus pentru acest moment.

- Ați fost la București, Brașov, Bacău. Cu ce impresii plecați din țara noastră?

- Pretutîndeni am fost încununați cu deosebită ospitalitate - recunoscuta ospitalitate românească -, pentru care nu găsim cuvinte potrivite să mulțumesc. De asemenea, trebuie să mulțumesc federației dv. pentru că ne-a oferit posibilitatea să jucăm în compania unor formați valoroase, ceea ce ne-a întărit convingerea că aveți un handbal feminin puternic, care poate atinge cote și mai înalte. Totodată, am rămas plăcut impresionat de realizările dv. pentru care avem toată stima și admirația. Într-un cuvînt, numai impresii deosebit de frumoase.

## Fotbal meridiane

### ASTĂZI VOR FI CUNOSCUTE FINALISTELE ÎN CUPELE EUROPENE

Ce echipe vor ajunge în finalele cupelor europene la fotbal? La această întrebare se va putea răspunde abia astăzi noaptea, cînd sînt programate meciurile retur din semifinale. Prin prisma rezultatelor din prima manșă, pronosticurile ar putea indica următoarele jocuri decisive pentru cucerirea trofeelor: în C.C.E. Real Madrid - Bayern München; în Cupa cupelor: F.C. Köln - Ipswich Town (0-1) și A.Z. '67 Alkmaar - F.C. Sochaux (1-1) în Cupa U.E.F.A.

### TURNEUL ECHIPEI BRAZILIEI

Seleccionata Braziliei, calificată pentru C.M. din Spania, se află în plină pregătire pentru un turneu în Europa și țările din Golful Persic. Iată programul european: 12 mai, cu Anglia, la Londra; 15 mai, cu Franța, la Paris; 19 mai, cu R.F. Germania, la Stuttgart, după care va urma programul turneu din Orientul Mijlociu. La 9 iulie, selecționata pregătită de Tele Santana va juca pe teren propriu, în orașul Salvador, cu naționala Spaniei.

● După 40 de etape în campionatul englez în clasament conduce Aston Villa cu 58 p. urmată de Ipswich 54 p. (un joc mai puțin), Norwich a dispus de Ipswich cu 1-0.

● Turneul de juniori de la Cannes a fost câștigat de Olanda, care a întrecut, în finală, cu 4-3 (după executarea loviturilor de la 11 m) formația Italiei.

Iată programul de astăzi (într-o paranteză rezultatele din tur): Inter - Real Madrid (0-2), Bayern München - F.C. Liverpool (0-0) în C.C.E.; Feyenoord Rotterdam - Dinamo Tbilisi (0-3), Benfica Lisabona F.C. Carl Zeiss Jena (0-2) în Cupa cupelor; F.C. Köln - Ipswich Town (0-1) și A.Z. '67 Alkmaar - F.C. Sochaux (1-1) în Cupa U.E.F.A.

În fotografia alăturată, o imagine din primul meci Real Madrid - Inter (2-0). Santillana cu o splendidă săritură, înscrie cu capul primul gol în poarta lui Bordon.

### INECEPTUL S-A FĂCUT ÎN 1953...

A făcut senzație în lumea fotbalului victoria raportată în fața echipei Angliei, la Londra, chiar pe Wembley, de reprezentativa Spaniei. Mai ales că aceasta din urmă nu strălucise prin rezultate internaționale, în ultimul timp. Acest 1-2 de la 25 martie este cea de a șaptea înfrîngere suferită de formația Albionului pe teren propriu, în fața unui „11" de pe continent.

Prima a fost realizată de marea echipă a Ungariei care, la 25 noiembrie 1953, exact în anul cînd se aniversau 90 de ani de la înființarea primei federații de fotbal din lume, cea engleză, câștiga pe Wembley cu 6-3 (anul următor, în meci revanșă, la Budapesta, Ungaria învingea cu 7-1). Au urmat



alte înfrîngeri ale Angliei în fața echipelor de pe continent: 2-3 cu Suedia (la 28 octombrie 1959), 2-3 cu Austria (28 octombrie 1965), 1-3 cu R.F. Germania (29 aprilie 1972), 0-1 cu Italia (14 noiembrie 1973), 0-2 cu Olanda (9 februarie 1977) și, ultima, 1-2 cu Spania (25 martie 1981).

Așadar, de 7 ori - din 1863, anul creării federației engleze („Football Association") - echipa națională a Angliei a pierdut învinșă propriul teren, demonstrîndu-se încă o dată că nici o echipă nu este invincibilă. Asta spre frumusețea fotbalului...

## C. M. DE HOCHEI

STOCKHOLM, 21 (Agerpres). - În campionatul mondial de hochei pe gheață (grupa A) selecționata U.R.S.S. a întrecut cu 8-3 (5-1, 0-1, 3-1), echipa Cehoslovaciei. Suedia a învins cu 3-1 (0-1, 2-0, 1-0) formația Canadei.

În clasamentul turneului final (locurile 1-4), conduce, neînvinșă, U.R.S.S., cu 6 p. urmată de Suedia 3 p. Cehoslovacia 3 p și Canada 0 p.

ATLETISM ● Cel de al 85-lea maraton de la Boston (6845 participanți) a revenit, în mod surprinzător, japonezului Toshinike Seko (24 ani) 2.09:26.0 - record al traseului. A fost urmat de: Craig Virgin (S.U.A.) 2.10:26.0 și Bill Rodgers (S.U.A.) 2.10:34.0 și John Lodwick (S.U.A.) 2.11:33.0. Întrecerea feminină a revenit neozelandezei Allison Roe cu 2.26:45.0 (!) - record al traseului.

AUTO ● „Raliul Safari" a fost câștigat de pilotul ugandez Shekhar Mehta („Datsun"), care